

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京2月9日电(记者李宜良)中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出9日在京举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席,向在场的军队老同志和全军离退休老干部,致以新春的祝福。

中华民族传统节日羊年春节到来前夕,为民族独立和解放建立卓越功勋、为国防和军队现代化建设作出突出贡献的驻京部队老干部欢聚一堂。回顾过去的一年,大家深切感到,在党中央、习主席坚强领导下,中央军委加强军事战略指导,召开全军政治工作会议,研究论证深化国防和军队改革,推进整风肃纪反腐,军队建设取得显著成绩。大家一致表示,在新的一年里,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入学习贯彻习主席国防和军队建设重要论述,围绕实现党在新形势下的强军目标,锐意进取、扎实苦干,努力开创强军兴军新局面。

文艺演出首次采取交响合唱音乐会形式,分为“烽火岁月”“战士情怀”“红色记忆”“胜利前行”4个乐章,演绎弘扬我军光荣传统和优良作风、歌颂我军伟大历程和丰功伟绩的经典歌曲,着眼助力实现中国梦强军梦。雄壮豪迈的《中国人民解放军军歌》拉开演出序幕。合唱《毛委员和我们在一起》《保卫黄河》《中国人民志愿军战歌》,领唱与合唱《战斗进行曲》《再见吧,妈妈》,充分展示了人民军队在战斗中表现出的英勇顽强、不怕牺牲的革命英雄主义精神。独唱《真是乐死人》《当兵前的那晚上》《战士第二故乡》,对唱《唱支山歌给党听》,合唱《小白杨》《当那一天来临》,领唱与合唱《将军下连当列兵》,展示了有灵魂、有本事、有血性、有品德的革命军人的精神风貌。歌剧《洪湖赤卫队》《党的女儿》《刘胡兰》《江姐》的经典唱段,表达了红色基因代代相传的坚定信念。女高音《梦之歌》与诗朗诵《梦想照亮征程》,独唱《跟着你》,领唱与合唱《我们从古田再出发》,合唱《三大纪律八项注意》,充分表达了全军广大官兵坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,站上新起点、踏上新征程,向着胜利前行的壮志豪情。

范长龙、许其亮、常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席观看。

观看演出的还有老同志代表,解放军四总部、驻京各大单位、武警部队和军委办公厅领导。

李克强在国务院第三次廉政工作会议上强调 放好权管住钱抓落实惩贪腐 把政府系统党风廉政建设和反腐败工作推向深入

新华社北京2月9日电 2月9日,国务院召开第三次廉政工作会议,中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表讲话。他强调,各级政府和部门要认真贯彻落实习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,按照中央纪委五次全会相关部署,深化改革,依法行政,正风肃纪,廉政勤政,持续推进党风廉政建设和反腐败工作,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。

李克强对今年政府系统党风廉政建设和反腐败工作提出了五点要求:一是放权限权,坚决打掉寻租空间。今年再取消和下放一批行政审批事项,大幅减少投资项目前置审批,全部取消非行政许可审批,以权力“瘦身”为廉政“强身”。要对中介服务进行清理,破除垄断、规范收费、加强监管,坚决消除审批的“灰色地带”。中央和地方各级政府要积极推进制定权力清单及责任清单工作,探索建立

和完善负面清单,扎紧管钱限权的制度“围网”。二是严管公帑,确保资金安全运行。政府收支一律纳入预算并公开,向老百姓交出一本能看得懂的“明白账”。所有公共资金一律接受审计监督,牢牢守住资金安全的“底线”和反腐败的“红线”。长期趴窝的沉淀资金一律调整回收,尽快把沉淀的资金调整用到保民生、补短板、增后劲的“刀刃”上。加强对国有资产和国有企业的监管,决不能让全民资产变成少数腐败分子的“私人钱袋”。

三是勤政有为,推动重大决策落实。领导干部要敢于担当,主动作为,善谋善为,干事创业谋发展。重大任务要明确分工,逐级签订目标任务责任书,立下“军令状”。重点工作要严格时限,确保完成,说到做到,不放空炮。决策部署要督查落实,认真开展督查落实专项行动,确保政策落地生根。对懒政庸政怠政、不作为的要严肃问责,对不敢抓不敢管、尸位素餐、碌碌无为的干部,坚决采取组织措施。重实绩、讲实效,让大批有能有为的“千里马”竞相驰骋。

四是标本兼治,坚定不移惩治腐败。要遵章守纪纠“四风”,大力倡俭治奢,持续推进政风行风转变。惩防并举肃贪腐,始终保持高压态势,对腐败分子零容忍、严惩不贷,猛药去疴,重典治乱。依法治腐建机制,用法治思维和法治方式推进工作,努力铲除滋生腐败的土壤,把权力关进制度的“笼子”。

五是坚持“一岗双责”,认真落实党风廉政建设责任制。各级领导干部要以上率下,带头守纪律讲规矩,带头执行廉洁从政各项规定。各级政府及部门党组要切实履行主体责任,主要领导是第一责任人,对本部门本单位党风廉政建设负总责;各级监察机关要履行监督责任,确保经济社会发展和廉政建设各项任务落实。 监察部、人力资源社会保障部和浙江省政府主要负责人在会上发言。



2月9日,北京民间艺人在北京二处广场表演舞龙。当日,北京八大处公园新春祈福庙会举行新闻发布会,并进行中国传统庙会预演。庙会将于2月19日至2月24日举行,主题为“连年有余兆吉瑞 福祿寿喜迎新春”,这也是北京石景山区冬季旅游系列活动之一。 新华社记者 李俊东 摄

人民日报评论员

火车跑得快,全靠车头带。全面推进依法治国是一个系统工程,各级领导干部的信念、决心、行动,既是价值取向,更是关键推动力。

“领导干部要做尊法学法守法用法的模范,带动全党全国一起努力,在省部级主要领导干部学习贯彻十八届四中全会精神全面推进依法治国专题研讨班开班式上,习近平总书记对各级领导干部提出了明确要求。做尊法的模范,就要带头尊崇法律、敬畏法律;做学法的模范,就要带头了解法律、掌握法律;做守法的模范,就要带头遵纪守法、捍卫法治;做用法的模范,就要带头厉行法治、依法办事。”

只有思想上尊崇法治,才能行动上遵守法律。尊崇法治,首先内心就要彻底摒弃人治思想和长官意志,牢固树立宪法法律至上、法律面前人人平等、权由法定、权依法使等基本法治观念,面对各种危害法治、破坏法治、践踏法治的行为敢于挺身而出、坚决斗争。领导干部的法治意识、法治素养,要从踏入干部队伍的那一天起就开始抓,重在抓长、抓早,让他们把法治素养的第一粒扣子扣好。

学法懂法是守法用法的前提。违法乱纪的干部,很多是长期不学法、不懂法。法律是行使权力的依据,只有把这个依据掌握住了,才能正确开展工作。要系统学习中国特色社会主义法治理论,准确把握我们党处理法治问题的基本立场。要把学习宪法摆在首位,同时学习同自己所担负的领导工作密切相关的法律法规。各级领导干部都不能当法盲,尤其要弄明白法律规定什么事能干、什么事不能干,心中高悬法律的明镜,手中紧握法律的戒尺,知晓为官做事的尺度。

“善禁者,先禁其身而后人。”领导干部要牢记法律红线不可逾越、法律底线不可触碰,带头遵守法律、执行法律,带头营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境。遵循法治轨道,就不能跟着感觉走,说话做事要先考虑一下是不是合法,让遵纪守法变成一种习惯。法律的生命力在于实施。对领导干部而言,必须把功夫下在提高运用法治思维和法治方式想问题、作决策、办事情的能力上。守法律、重程序,牢记职权法定,保护人民利益,用权受监督,才能依法用好手中权力,做到“法立,有犯而必施;令出,唯行而不返”。

领导干部尊法学法守法用法,既靠自觉,也靠制度。要把能不能遵守法律、依法办事作为考察干部重要内容,抓紧对领导干部推进法治建设实绩的考核制度进行设计,把法治素养好、依法办事能力强的干部用起来。落实党的十八届四中全会就此作出的一系列制度安排,就能为法治建设提供制度保障,推动各级领导干部在全面推进依法治国的实践中走在前列、干在实处。

(新华社北京2月8日电)

领导干部要做尊法学法守法用法的模范

——三论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班重要讲话

国标委发布旅行社行业首个行业等级划分与评定标准

新华社北京2月9日电(记者徐庆松)国家标准委9日发布《旅行社等级划分与评定》标准,这是我国旅行社行业首个行业等级划分与评定的国家标准,填补了我国旅行社行业等级标准的空白。

2014年我国内地公民年出境旅游首次突破1亿人次,出境旅游产品出现了公商务旅行、奖励旅游和同业代理等新的内容。为强化出境游组团社的规范化经营管理,更好地保障旅游者的合法权益,国家标准委和国家旅游局共同组织开展了有关旅行社管理和服务的国家标准制修订工作。

该标准将旅行社等级由低到高划分为A至AAAAA五个级别。在满足等级评定基本条件后,对旅行社经营条件、经营业绩、企业管理、服务能力、质量和安全保障、诚信建设与

营销推广等七个方面进行综合评价,达标后才能获得相应等级称号。

据介绍,截至目前,我国已出台旅游业国家标准30项,行业标准27项,涉及到交通、餐饮、住宿、购物等旅游产业链的各个环节,旅游业标准体系日臻完善,有力促进了现代旅游业持续健康发展。

这项国家标准将于今年8月4日起实施。

“中国梦”主题第二批新创作歌曲宣传推广(三)

儿女情长

Musical score for '儿女情长' (Children's Love) with lyrics and musical notation.

老百姓的爱

Musical score for '老百姓的爱' (Love of the People) with lyrics and musical notation.

海峡月光曲

Musical score for '海峡月光曲' (Strait Moonlight) with lyrics and musical notation.